

人大代表政协委员为“墩子”献计 精品街的隔离墩文化含量高

有文化有品位的人会欣赏它爱护它

两万多个隔离墩使人们“各行其道”

据了解,金水路、中原路等10条精品街上共设置2.5万多个道路隔离墩,隔离墩的间隔大约为1.6米。这些隔离墩对分离混行车道、非机动车道和人行道,治理机动车乱停乱放占用非机动车道和人行道的问题起到重要作用。“设置这些隔离墩就是让道路有效地隔离开,使人们各行其道,避免了机动车乱停乱放问题。”精品街整治指挥部负责人说。

根据规划,在10条精品街沿线可设置停车场182个,停车泊位14422个,停车泊位总量满足率为73.2%,基本可以满足市民需求。停车场管理中心也在这些道路上设临时停车位,尽量增加停车位。

精品街隔离墩各有特色

金水路、嵩山路等10条精品街上设置的隔离墩各有特色。

嵩山路上的道路隔离墩是腰鼓、象棋等外形,外侧还雕刻了少林功夫的图案,将少林文化融入到隔离墩中。建设路依据纺织大道的特点,隔离墩是“纺锤”外形。东西大街设计的是仿青铜装饰隔离墩,主要是为了体现商城文化的韵味。



建设路上的“墩”

东西大街上的“墩”

嵩山路上的“墩”

在金水路、中原路等10条精品街上,安装了两万多个石质隔离墩以保护人行道和维护城市道路秩序。本报曾报道过,嵩山路上的隔离墩曾被破坏,有的消失。然而近来嵩山路、紫荆山路上的部分隔离墩仍然会不翼而飞。精品街指挥部近日组织二七区7名人大代表和政协委员就如何保护这些隔离墩出招献计。

晚报记者 李萌/文 白韬 廖谦/图

举报电话67172000 监督破坏隔离墩的行为

精品街指挥部负责人说,目前有些道路隔离墩遭到人为破坏,有的不见了,有的被撬掉。“道路隔离墩就是保护道路通行的,作为市政设施,不应该受到破坏。”该负责人说,道路隔离墩的设置保护了老人、孩子及残疾人的正常通行,决不能被随意破坏。以往机动车经常

占据的盲道,也在经过整理的精品街中得到很好的保护。

据了解,精品街指挥部正在协同市政执法、公安等有关部门对有意破坏道路隔离墩的行为进行查处。市民如发现有破坏道路隔离墩的行为,也可以拨打举报电话67172000及时举报。

讨论

市民应该自觉保护市政设施

李爱芳(二七区人大代表,郑飞社区工作人员):金水路、嵩山路等10条精品街上都设置了这些石质道路隔离墩,整个道路看起来也很上档次。但这些隔离墩安装不久,就出现了被破坏现象。有些人为了方便自己就破坏了这

些隔离墩。经过整理的10条精品街道路得到了很大改观,环境和道路通行能力都有很大提高。建议市民自觉保护这些道路隔离墩,这也是市民文明素质的体现。

市民停车也不能影响到道路通行

杨英洲(二七区政协委员,交警三大队):在交通管理上,这些隔离墩有效地解决了以前道路上机动车到处乱停乱放的问题。现在出现的问题,就是有人为了方便停车破坏了这些道路隔离墩。面对目前存在

的问题,建议通过查处,对损坏市政公共设施的行为进行处罚。

呼吁市民在精品街停车时,将车停放在附近停车场内,自觉维护精品街道路通行秩序。

能否设置停车引导牌、设立市民举报奖

很多热心市民对道路隔离墩如何管理提出了自己的看法和建议。

“精品街上将设置一些停车位,为了市民可以更方便地开车驶入停车场,建议设置一些停车位的引导牌方便市民。”市民郑先生说。

“精品街综合整治提升了城市品位,改善了城市形象,优化了人居环境,能吸引社会投资,

更是建设全国区域性中心城市和中原城市群龙头城市的客观要求。”市民张先生说,现在城市道路通过整治变漂亮了,市民就应该保护这样的好环境。让市民参与到举报破坏道路隔离墩的行动中,也应该对市民这种监督行为进行鼓励。建议通过设置市民举报奖励,进一步鼓励市民自觉维护市政公共设施。

AOINN® 室内空气污染治理专家
 奥因光触媒
 国家“863”科技攻关项目产品
 热线:67211610 网址:www.aoinn-hn.com.cn







个人通知存款一户通

——自动理财, 轻松惬意

“个人通知存款一户通”是建设银行为您精心打造的一款智能化储蓄产品。该产品既有活期存款的便利,又有接近定期存款的收益(活期收益的3.75倍),您只需开户并保持存款账户在人民币5万元(含)以上,即可轻松运筹财富,收益倍增!

龙卡全面升级

龙卡通是建设银行理财银卡和龙卡储蓄卡整合后推出的新产品,该产品除具有活期存、取款、转账、消费等传统功能外,还增加了一卡多账户、定期存取、自动转账、自动汇款、投资理财等多种功能。龙卡通功能强大,申办简单,使用方便。一卡在手,事事顺心!
 龙卡好,用了您就会知道!

客服电话: 95533